

Adevărul

Cotidian politic și social al județului Arad

ANUL II

Nr. 20

Duminică, 14 ianuarie 1990

4 pagini — 50 bani

Păstrînd veșnică recunoștință martirilor revoluției populare

Consiliul Județean al Frontului Salvării Naționale a-duce și cu acest prilej un pămînt arădean. Îi vom păstra în gînd și simțire pe:

1. Bute Ioan, 23 ani, Fălticeni
2. Duma Pavel, 32 ani, Arad
3. Crișan Aurel, 38 ani, Șofronea
4. Hartman Marin, 18 ani, Arad
5. Gruber Geza, 26 ani, Arad
6. Mada Mihai, 18 ani, Arad
7. Lukacs Zoltan-Ștefan, 31 ani, Arad
8. Cojocaru Ladislau, 25 ani, Arad
9. Cosma Marius, 19 ani, Oradea
10. Pușcău Adrian-Victor, 20 ani, Oradea
11. Bugyi Robert-Paul, 18 ani, Arad
12. Clepe Gheorghe, 29 ani, Arad
13. Crișan Vasile, 42 ani, Arad
14. Toth Sandor, 44 ani, R. Ungară
15. Lucaciu Octavian Ioan, 37 ani, Arad
16. Almen Werner, 20 ani, Sibiu
17. Dumitrașcu Costel, 20 ani, U.M. 01214 Ineu
18. Nicolcioiu Victor, 16 ani, Timișoara
19. Safaleru Andrei, 19 ani, Arad

Și transmitem condoleanțe familiilor îndoliate.

Cine ne este Eminescu?

Apropiindu-ne de carte, de cuvîntul scris, pătrundem în zona periculoasă a spiritualității românești, unde ideea dispune să devină ceea ce ești. Este singurul spațiu suficient de autentic și de pur în care dacă pătrunzi întru devenire poți să îl găsești pe Eminescu „omul deplin al culturii românești”. Aici îl aflăm și pe rapsodul Homer, pe Leonardo da Vinci, Shakespeare, pe Moliere și pe J. J.

140 de ani de la nașterea Luceafărului poeziei românești

Rousseau, pe cei care fac „cultura mare”. Expresia-i aparține lui Constantin Noica, mare cunoscător și interpret al acelor cuvinte care dau sens existenței umane. Mihai Eminescu în gândirea filosofică a lui Noica este omul deplin al culturii românești. Dacă Măiorescu „marele rînduitor, undeva steril” a văzut în Eminescu un „rege al cugețării omenesti”, refuzîndu-ne totuși imaginea omului deplin, Constantin Noica cu un rafinament filosofic de excepție dezvăluie spectacolul extraordinar al unei conștiințe de cultură deschisă către tot. Mare căutător de imagini definite în lucrarea sa ne oferă o sinteză de opinii despre chipul poetului văzut de Caragiale. „Era o frumusețe! O figură

prof. OTILIA PACURARI

(Cont. în pag. a III-a)



Oamenii muncii urmăresc cu sufletul la gură avalanșa de decrete, documente elaborate de guvern, efortul Frontului Salvării Naționale pentru satisfacerea nevoilor oamenilor muncii, pentru ridicarea nivelului de trai, urmărind, de asemenea, cu energie valul de dragoste și întruajutorare care se revarsă peste fiili acestui pămînt de pe toate meridianele lumii.

Întrebarea pe care ne-o punem este dacă frontul din municipiul nostru acționează cu toată forța pentru aceleași deziderate. Sintem de acord că în preajma Anului Nou în municipiul Arad s-au introdus cantități îndestulătoare de alimente care s-au vîndut prin rețeaua de stat, în sistemul comerțului liber. Cei care au programat această acțiune, sintem convinși că au făcut-o în numele democrației, fără a analiza în prealabil efectele posibile ale acestui act. Rezultatul acțiunii a fost un eșec total, unele persoane procurîndu-și alimente în cantități industriale, iar altele, acestea în număr foarte mare nereușind să se aprovizioneze nici cu strictul

necesar. Reînființarea cartelei a fost un act logic, dar, la alimentele existente, în cadrul cartelei să se introducă și trufandalele, cum sint: porțocule, lămii, cafea etc. În același timp, „Frontul” n-a ținut cont că vestitul nostru comerț socialist era o instituție în care fraudă și necinstea făceau parte din activitatea de zi cu zi. Nu s-a

Să acționăm în mod democratic

uitat că piața liberă era invadată de mărfuri de stat care se vindeau la prețuri de speculă. Oare Frontul era o crezut că „Revoluția” a fost suficientă pentru a schimba niște mentalități înrădăcinate în ani de activitate frauduloasă? Legat de comerț, în ziar am citit un articol în care „Frontul” arată prioritățile la vînzarea televizoarelor color. Întrebarea este, dacă „Frontul” întrevăde și posibilitatea creării unui comerț de stat liber, democratic, în care oamenii muncii pe bani muncii, să poată cumpăra marfa do-

COMUNICAT

Intrunît în plen în dimineața zilei de 13 ianuarie, Consiliul Județean Arad al F.S.N. a luat în discuție măsurile ce se impun în temeiul decretului privind scoaterea în afara legii a partidului comunist. Consiliul a hotărît că, pentru a evita confuzia și netrecerea, este necesară eliberarea din Frontul Salvării Naționale Arad a acelor membri care au făcut parte din nomenclatura de conducere a fostului partid.

În continuare, s-a stabilit procedura democratică privind cooptarea de noi membri în consiliu pe baza principiilor competenței profesionale, calităților morale și acordarea votului de încredere din partea colectivelor de muncă. Consiliul precizează că din rîndurile sale nu pot face

parte persoane compromise sub vechiul regim sau care nu obțin votul de încredere al colectivelor de muncă. Consiliul recomandă ca aceste principii să fie luate în seamă în orice instituție și întreprindere, cit și în localitățile județului.

Au fost dezbătute nominalizările pentru funcțiile administrative de primari la nivelul județului și municipiului și constituirea primăriilor.

Listele membrilor consiliilor județene și municipale a F.S.N. Arad vor fi date publicității în următorul număr al ziarului, pînă atunci fiind necesară confirmarea celor propuși.

CONSILIUL FRONTULUI
SALVĂRII NAȚIONALE
ARAD

Omn cinstit

În data de 8 ianuarie a.c., autocamionul 31-Ar-551, aparținînd de I.T.S.A.I.A., autotobaza nr. 2, condus de șoferul Dumitru Moisi a făcut un transport de 5070 kg pulpă curcan — ajutor umanitar primit din Ungaria. Carnea, livrată de la depozitul I.C.R.A., a fost destinată consumurilor colective de pe Valea Mureșului; căminul de bătrîni și Casa de copii Lipova, spitalul Căpâlnas etc. În graba plecării, la I.C.R.A.

s-a omis să se întocmească aviz pentru 300 kg carne. Șoferul, după ce a prelat cantitățile conform avizelor pe care le primise, a constatat omisiunea. Întorcîndu-se la depozit, i-a anunțat pe cei în drept că i-au mai rămas în camion 300 kg carne care a fost redistribuită celor în nevoie. Să conchidem că omul cinstit își păstrează cinstea și corectitudinea în orice împrejurare.

CRISTINA ALECU

ție era asigurată în stil mafiot în schimbul unor colizații, ca să nu vorbim că acele mărfuri confiscate de la bisnițarii se împărțeau în cadrul anumitor cercuri, ca pe propriile bunuri.

Cea care a fost Miliția acum este Poliția. Lumea se întreabă în ce constă diferența. Bisnițarii apar din nou pe la colțuri, avînd de data aceasta spre comercializare o serie de bunuri furate din depozitele ce conțin mărfuri de întruajutorare. În același timp șeful Poliției afirmă că pe teritoriul municipiului totul este bine și frumos. Interesantă afirmație. Bunurile se fură că în codru, se gospodăresc fără pic de răspundere și totuși spunem că este bine. Oare organele de ordine chiar nu știu nimic? Cred că este timpul ca Poliția să se hotărască pe cine apără. Poporul sau delincvenții de toate spețele.

Frontul Salvării Naționale din municipiul Arad trebuie să acționeze energic, să in-

CONSTANTIN BOSCONCO

(Cont. în pag. a IV-a)

La I.M.U.A. În consens cu cerințele muncitorilor

Vineri, la amiază, la I.M.U.A. s-au întrunit delegații aleși de toate secțiile, inclusiv de la cele din județ. Fabrica de strunguri Lipova, secțiile Chișineu Criș și Sebiș pentru a-și forma Consiliul P.S.N. pe întreprindere. Nici un membru al conducerii administrative nu a participat și nu a fost ales în consiliu. Comitetul este compus din delegații aleși de secții. Prin vot secret, aceștia și-au ales președintele, vicepreședintele și secretarul. În funcția de președinte a fost ales inginerul Radu Sabău, vicepreședintele — muncitorul electronic Mircea Aloncel și secretar — economistul Ovidiu Radu.

În prima ședință a comitetului s-a stabilit, de comun acord, ca reprezentanții tuturor secțiilor care fac parte din comitet să întocmească urgent listele cu ajutoarele necesare familiilor cu greuțăți, pe baza cărora să se împartă ajutoare umanitare. De asemenea, s-a discutat problema conducerii

administrative a întreprinderii, deoarece, cu o zi înainte, muncitorii de la montaj, cărora li s-au alăturat și muncitorii din alte cîteva secții, au ieșit în curte cerind schimbarea vechii conducerii administrative și stabilind ca în funcția de director să fie pus inginerul Sabin Popa, de la montaj. Subliniind că această hotărîre a fost arbitrară, reprezentanții tuturor secțiilor care fac parte din noul consiliu au arătat că alegerile pentru noua conducere trebuie să se facă în mod democratic, adică trebuie să se ofere posibilitatea tuturor muncitorilor ca, în mod direct, să-și aleagă noua conducere administrativă. Pentru aceasta, comitetul a aprobat provizoriu procedura de alegere a conducerii, urmînd ca și această procedură să fie supusă aprobării întregii întreprinderi. Directorul Teodor Năchescu și-a prezentat demisia.

CRISTINA ALECU

Arădeni, salvați-vă cărțile!

Luîndu-și stingerosul adio de la România, ceauștii au ținut să-și exprime, cu o tremurătoare sinceritate, prețuirea pentru cultura românească. Fiăcăriile Bibliotecii Centrale Universitare din București, căreia, ca student și mai târziu, i-am lustruit și noi pragurile, sînt o adîncă dovadă a dimensiunilor acestei subumane urii.

N-am amintit acest fapt decât la Arad, mult mai puțin fotogenic dar la fel de eficient, nu s-ar desfășura o acțiune asemănătoare, și încă de mulți ani. Este vorba de fondurile Bibliotecii județene, un veritabil miracol al istoriei, care, exprimat în valută forte, depășește mult cele mai incredibile evaluări. Istoria acestui atentat la bunul public trebuie adusă la lumină cu atît mai mult cu cît responsabilii au transformat întreaga problemă într-un fapt fără nici un ecou public pînă azi.

Cu mulți ani în urmă, o echipă de biologi de la Biblioteca Centrală de Stat din București, serviciul de patologie a cărții, au efectuat un control al sănătății unui anumit fond. Rezultatul: respectivul depozit adăpostește un complex de virusi, spori de ciuperci, microbi, altfel spus, cărțile sînt bolnave. Cînd s-a luat hotărîrea mutării într-un nou depozit, mai potrivit, prin amalgamarea fondurilor s-a reușit îmbolnăvirea tuturor fondurilor, procedîndu-se la conservarea grosului, inclusiv cele de mai mare valoare, în garajele de pe str. Postăvarului, unde au rămas, în pachete, în apă și întuneric, timp de doi ani de zile. Un intelectual de bine, cum,

din fericire pentru noi, mai există în țară, venit în control special, a declarat activului de partid local: „Dacă nu ar fi amestecat partidul, ar trebui chemată urgent procuratura!”.

Așa că s-au luat urgent măsuri: actul incriminator a fost declarat secret, vizitele celor responsabili au devenit mult mai dese. Am reținut vizitele unei nulițăți impozante care nu putea descinde fără suită, pentru a ne comunica, natural, pe cale ierarhică, că nu s-a aflat o soluție optimă. În vreme ce nepăsarea distrugea valori de milioane de dolari, respectivul, și nu doar el, încasa sume consistente, tocmai pentru evitarea unor astfel de cazuri. Sume rupe tot din sudoarea truditărilor arădean. O conservatoare de carte, de înaltă profesionalitate și om de înută remarcabilă necesară cum nu se poate spune aici, în preajma cărților, a fost obligată să părăsească Aradul pentru că nu i s-a putut afla o locuință. Aceasta pentru că dînsa, sîcîlănița, nu s-a dovedit înțelegătoare la exigențele unui șobolan zimbitor, responsabil cu problema.

După mutarea în actualul sediu, ale cărui depozite sînt și insuficiente și, în parte, insalubre, s-au cheltuit ceva bani pentru desinfecția a aproape 100 volume, din cele mai bine de 20.000 cîte cuprinde doar secția de patrimoni. Alte mari valori, încă nesemnălate ca atare zac în mușgă și umezeală, în vreme ce mari salarii se plătesc cu mare larghețe.

Cît mai aveți ce, arădeni cinstiți, salvați-vă cărțile!
LAZĂRESCU DAN

APEL

Comitetul de inițiativă din cadrul C.T.C.E. Arad, face apel pe această cale la toți lucrătorii din informatică din municipiul și județul Arad să-și

anunțe adeziunea la platforma Sindicatului Lucrătorilor din Informatică (Filiala Arad).

Așteptăm cererile de aderare la sediul C.T.C.E. Arad, telefon 18944, interior 134, 130 pînă la data de 17 ianuarie 1990.

Aripi libere

La Aeroclubul TRAIAN VU-LA din orașul nostru, str. M. Constantinescu, tinerii se pot înscrie pentru cursurile de planorism și parașutism din acest an; pregătirea teoretică urmînd a începe curînd.

În ziua de marți, 17 ianuarie, între orele 10—19, la acest sediu se vor prezenta continuu filme pe video despre zborul

sportiv și acrobația aeriană — sînt invitați toți elevii aviatori, foștii aparținători la aeronautică și simpatizanți. Următorul program se va afișa la aero-club.

TINERI, participați la Invățămîntul de aviație, însușiți-vă frumoasa artă a zborului, odiosul „AVIZ MI.” NU MAI EXISTĂ!

Pentru dreptul la replică

Vă rugăm să publicați în ziarul dumneavoastră următoarea SCRISOARE DESCHISĂ — către Domnul Felix Marin Costescu.

„De la început vrem să vă spunem că, nu vă adresăm această scrisoare din dorința de a dezvinovați sau a acuza. Noi, credem în proverbul românesc că: „Nu există pădure fără uscături” dar nici nu credem că există păduri în totalitate uscate. Concret vă scriem și vă rugăm să ne dați niște lămuriri în legătură cu articolul „Noapte și portocale la Mică-laca” apărut în presa locală din data de 7 ianuarie 1990.

Vă rugăm să ne lămuriiți, cum trebuie să înțelegem noi, cei care lucrăm în comerțul alimentar, cuvîntul ECHITATE?

1. Pe ce principii (morale, etice) s-au bazat cei care au hotărît (la primul control) la Unitatea nr. 39, la ora 19,35 să se împartă portocalele cumpărate în mod legal de personalul unității oamenilor de afară?

Scrieți în articol „pentru liniștirea spiritelor”. Ce spirite trebuie „liniștite”? De ce ați vrut să-i liniștiți? Oamenii nu trebuie liniștiți acum, ci trebuie informați adevărat despre situația reală în legătură cu existența anumitor mărfuri.

Să zicem că ați liniștit sau mulțumit pe cei 40—50 oameni cu cite o portocală. Dar dacă ar fi fost 80—100 de oameni, cum ați fi procedat, pentru că ar fi trebuit tăiate portocalele în două!

Dar pe vinzătoarele de acolo cine le liniștește?

Ce se va întimpla data viitoare cînd se vor vinde portocale și vinzătorii de la raioanele de pîine, mezeluri etc. se vor așeza la rînd să-și cumpere portocale și să le ducă acasă pentru că nu le pot păstra în unitate? Închidem magazinele? Dăm afară vinzătorii? Angajăm alții care niciodată n-or să vrea să-și cumpere portocale?

2. Nu menționați cine insistă la sediul Consiliului la ora 20,20 — telefon anonim? sau adevăr parțial?

3. Scrieți „se știa de la început” despre existența portocalelor ascunse. De ce nu s-a luat de la început „adică la prima ieșire a organelor de control la fața locului, măsura împărțirii portocalelor ascunse pe care aceștia le-au cumpărat în limitele normale (1 kg/persoană) cît s-a vîndut tuturor cumpărătorilor?

4. Doriți oare dumneavoa-

tră ca opinia publică să înțeleagă că dacă vinzătorii nu ar cumpăra produse, acestea ar fi suficiente în magazine?

Nu ați făcut nici o referire la cantitatea de portocale primită de unitate comparativ cu numărul persoanelor arondate la această unitate? (aproximativ 5600 persoane).

5. Cum trebuie să înțelegem noțiunea de „ADEVĂR”, în condițiile în care acele 15 kg carne și 22 kg portocale care au fost luate din unitate, duse la consiliu și după cum rezultă din articolul dumneavoastră predate la Casa de comenzi, care poate dovedi cu acte că a primit doar 20 kg de portocale, despre care însă, nu se știe nimic. Ce s-a întimplat cu carnea de fapt și adevărat? A dispărut pur și simplu din sediul consiliului?

Pînă la ora cînd vă întrebăm acestea, nu există nici un act de scoatere din gestiunea unității și predarea la altă unitate sau depozit a celor 15 kg carne, iar fosta șefă de unitate Huțan Rodica, afirmă că în dimineața zilei următoare controlului nu a mai găsit carnea la consiliu.

6. Ce rol are F.S.N. din întreprindere?

De ce s-a dispus de sus în jos retrogradarea șefei de unitate la „muncitor necalificat” și nu s-a lăsat să stabilească F.S.N. din întreprindere pedeapsa acestuia?

Noi toți, care semnăm această scrisoare vrem să știm adevărul, să putem și noi munci de adevăratelea, să facem un comerț civilizată, cinstit, să dăm noțiunii de comerț sensul adevărat, să nu fim puși să „distribuiem” mărfuri, să nu mai fim împinși în fața oamenilor și învinuți că din cauza noastră nu există deocamdată suficiente produse în magazine.

NU SUSTINEM ȘI NU ÎNCURAJĂM PRACTICA DE A DOSI PRODUSE — sîntem de acord să eliminăm din „pădurea” noastră uscăturile, dar nu trebuie să facem acest lucru cu ochii închiși, să vorbim de omenie și să ascundem adevărul.

Nu este posibil, să nu ne gîndim deloc la acești oameni din comerțul alimentar care au fost capabili să vîndă populației în ziua de 30 decembrie 1989, mărfuri în volum de 11

milioane lei cînd vinzările zilnice de pînă acum erau de 2,5 milioane lei? Acești oameni calificați pentru meseria de vinzător, care zilnic impachetează tone de mărfuri (zahăr, făină, sare, ulei, paste) mărfuri care toate se livrează vrac, în detrimentul efectuării meseriei lor adevărate?

Dorim să vă arătăm că sîntem și noi oameni și avem exact aceleași nevoi ca toți oamenii. Nu vrem și nu putem minca mai mult ca ceilalți oameni și nu din cauza noastră nu au fost și nu sînt deocamdată suficiente produse în magazine.

Pe această cale, rugăm factorii competenți care decid problemele comerciale din Arad, să facă urgent informări complete în presă asupra tuturor dispozițiilor care se dau referitoare la vînzarea produselor intens solicitate, la motivele care fac să întîrzie în unități unele produse (ulei etc.) despre factorii răspunzători de calitatea pîinii etc.

Să se informeze publicul în presă, care sînt organele care controlează comerțul și în ce condiții pot cetățenii să controleze unitățile atunci cînd un produs se termină de la vînzare? (2—3 oameni care să se legitimeze!).

Să se facă informări adevărate despre existența în momentul de față a monedei divizionare (monezi de 0,05, 0,15, 0,25 și chiar 1, 3 și 5 lei) fapt care împiedică, la ora actuală, desfășurarea procesului de vînzare-cumpărare în condiții normale. Luarea de măsuri urgente în acest sens sau puneri la forurile competente în legătură cu schimbarea unor prețuri în concordanță cu aceste probleme și despre necesitatea urgentă ca unitățile comerciale să fie dotate cu aparate electrice de calcul (case de marcat, calculatoare co-rispondente) care să permită efectuarea de calcule precise în procesul de vînzare-cumpărare.

În condițiile în care se desfășoară activitatea în momentul de față în unitățile comerciale alimentare din Arad, noi, lucrătorii din aceste unități, nu ne mai putem desfășura activitatea fără rezolvarea acestor probleme imediat.

Semnează
lucrătorii din comerțul
alimentar arădean

SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT

Pentru cinste și corectitudine în sport

Printre cei care ne-au scris în aceste zile la redacție s-a aflat și Ovidiu Gancea, electrician la I.J.G.C.L. Arad. Opinia dîmnealui a fost că într-o societate nouă nu mai au ce căuta năravurile vechi. În sportul arădean, pentru că acesta este domeniul la care se referă scrisoarea, nu-și mai au locul minciuna, incompetența, aranjamentele de tot felul. Care sînt cauzele pentru care UTA a ratat an de an promovarea în prima divizie? Unde s-au „scurs” banii încasați pe programe, tot felul de cărțuții și calendare expirate pe care spectatorul era obligat să le plătească? De ce au plecat atîția jucători de valoare și care au fost „mașinașunile” meciurilor trucate? Iată întrebări la care vom încerca să răspundem cît mai curînd, dialogînd cu unul din oamenii de fotbal din Arad.

Așa este, stimate corespondent, sperăm cu toții că nu vom mai fi obligați să asistăm pe stadioane și în sălile de sport la mascarada oferită de „competiția națională Daciada”, în care nu întotdeauna cîștiga cel mai bun. O

lume cu racilele ei a apus, să intrăm în alta, nouă, liberă, cu fruntea sus, pentru că, așa, cum se spune în finalul scrisorii: „foarte mulți dintre suporterii sînt tineri care au participat efectiv la revoluție și vor fi din nou împreună pe stadion cu zimbetul victoriei pe buze și cer echipei lor să lupte și să cîștige la fel de curat și cinstit cum au luptat și au învins și ei zile și nopți întregi”.

ALEX. CHEBELEU

Întîlnire

Clubul sportiv UTA invită pe toți susținătorii echipei de fotbal la o întîlnire în ziua de luni, 15 ianuarie, ora 16, la Casa de cultură a sindicatelor.

De la Comisia județeană de fotbal

— Viza carnetelor de legitimare pentru anul 1990, a jucătorilor din campionatul județean de fotbal, se efectuează la sediul C.J.E.F.S., începînd cu data de 15 ianuarie 1990.

— Echipele divizionare B și C se vor adresa direct federa-

teatre

TEATRUL DE STAT ARAD, prezintă luni, 15 ianuarie a.c., ora 18, „PORN LUCEAFĂRUL” — spectacol omagial Eminescu realizat în colaborare cu corul Filarmonicii de stat Arad.

Invităm și așteptăm cu drag pe toți spectatorii iubitori de frumos la sărbătorirea a 140 de ani de la nașterea Lucefărului poeziei românești.

TEATRUL DE MARIONETE prezintă duminică, 14 ianuarie, ora 11, spectacolul cu piesa „Hansel și Gretel” de Frații Grimm.

rației de specialitate.

— Colegiul județean al antrenorilor își reia activitatea în ziua de 15 ianuarie 1990, ora 16.

— Colegiul județean al arbitrilor se va întîlni pentru prima oară în acest an la data de 18 ianuarie 1990, ora 18.

Cine ne este Eminescu?

(Urmare din pag. 1)

clasică încadrată de niște plete mari negre: o frunte înaltă și senină, niște ochi mari — la aceste ferestre ale sufletului se vede că este cineva înăuntru; un zîmbet blînd și adînc melancolic. Avea aerul unui sfînt coborît dintr-o icoană. Văzut de Slavici: „Un om cu trebuințe puține dar cu apucături bolerești”; de o Mite Kremnitz „dezamăgîta de aparență” în fața unui om de 26 de ani mai degrabă îmbătrînit, oarecum „neîngrijit”. O sinteză de opinii și o mărturisire: dincolo de orice aparență ancorare într-o realitate precisă Eminescu nu mai poate fi judecat critic ci asimilat „devenind astfel conștiința noastră mai bună sau poate musturarea de conștiință a oricărui intelectual care vede necuprînsul, adică sin-teza totuși”.

După cum bine observă C. Noica ne-am obișnuit și i-am învățat pe cei tineri să spună că Eminescu e un geniu. Profesorului de limba română i-a revenit frumoasa menire de a da viață acestei expresii pentru că înainte de a considera un scriitor geniu „e bine să vezi ce anume a făcut el spre a fi unul sau să-și slujească geniu”. Iar Eminescu însuși îl completează „de ce cînd cineva citește biografia unui geniu cearcă a găsi trăsături mari ale unui bărbat însemnat? Fiindcă într-adevăr în fiecare organism omenesc sunt potenția coardele omenirii întregi; este același om care trăiește în toți”.

Geniul e o chestiune de

cantitate, de acumulare, de muncă. „Calitate am avut și avem destulă în inteligența românească; n-am avut întotdeauna stăruință, cantitate”.

S-ar putea că „nouăzeci la sută din poezii noastre să-și dea demisia din calitatea de poezii văzînd ce este în laboratorul unui mare creator”.

Istoria, prin coordonatele

ei temporale poate neutraliza orice grandoare. Dar pentru că adevărul nu se acoperă întotdeauna cu exactitatea, o conștiință de cultură are puterea de a rupe limita convențională și de a pătrunde prin forța spiritului în spațiul rostirii „al punerii în rost” acolo unde, Constantin Noica interpretează neobișnuitele întâmplări ale omului deplin al culturii românești și ne formulează răspunsuri la mult prea încifrata întrebare „Cine ne este Eminescu?”



Probleme de aprovizionare

În seara zilei de 14 ianuarie a avut loc o ședință de urgență a biroului executiv al Consiliului F.S.N. Arad cu diriguitorii întreprinderilor comerciale din județ, în care s-au analizat problemele deficitare privind aprovizionarea populației cu produse alimentare. De la bun început, doamna Iolanda Buzău, directoare la I.C.S. Alimentara, a precizat că întreprinderea pe care o conduce nu face decât să comercializeze produse, fiind dependentă de asigurarea fondului de marfă. În acest sens, I.C.S. Alimentara se preocupă de acoperirea cât mai bună a teritoriului, de distribuirea cât mai bună a mărfurilor în unități. Un grup de control al Consiliului F.S.N. care a verificat, în cartierul Micălaza, modul în care sînt aprovizionate alimentarele sesizează că fondul de marfă este insuficient, că unele unități au primit în medie cam 200 kg de preparate de carne pe zi (avînd arondată o populație de peste 7000 de persoane), altele neprimind din 5 ianuarie nimic (unitatea nr. 45). I.C.S. Alimentara precizează că s-a orientat spre unitățile mari pentru a nu fragmenta cantitățile — și așa reduse — de preparate din carne. Am fi de acord, în principiu, dacă realitatea nu ne-ar contrazice. Unitatea 38, care deservește peste 8000 de persoane, a primit în data de 9 ianuarie, pe lângă alte preparate, 50 (cincizeci) kg cotlet haiducesc. Și exemplele ar putea continua. Sîntem de acord cu propunerile I.C.S. Alimentara ca distribuirea la liber a unor produse de carne (carne de oaie, pasăre, preparate) să se facă pe cartiere și în cantități limitate (un kilogram de preparate, un pui de

persoană), asigurînd prezența zilnică a acestor produse. În magazine. Produsele încă deficitare — carne de vită, porc, zahăr, ulei — să fie distribuite pe bază de tabel, astfel ca toți cetățenii să poată intra în posesia lor.

Cum se pun problemele în privința fondului de marfă și a calității acestuia:

Doamna Constanța Docmanov, directoare adjunctă la I.C.S.A.P. și domnul Cenani Biță Ilie, director la I.C.R.A., oferă următoarele explicații: La carne, preparate din carne, dintr-un necesar minim nu este asigurat decât 60 la sută pe baza resurselor județului, restul de 40 la sută urmînd a fi asigurat din import și cu sprijinul „Comtim”, astfel încît să putem oferi cîte un kilogram de carne de vită sau de porc de persoană pentru luna ianuarie — menționăm că în anul 1989, pe întregul an, cantitatea a fost de 3 kilograme — la care se adaugă preparatele și carnea de oaie și pasăre desfăcute la liber. Pentru luna februarie situația va fi mai bună, atît pe baza resurselor proprii cît și în baza încheierii unor contracte cu furnizorii interni și străini. Sînt probleme mari cu uleiul alimentat întrucît furnizorii, în principal Timișoara, nu au capacitate de rafinare din lipsă de combustibil. Se va asigura însă desfacerea uleiului pe bază de tabele, cu un plus de grăsimi, din ajutoarele primite, urmînd a recupera cantitățile restante de la furnizori și a stabili și alte contracte. În fapt, pentru toate produsele alimentare este valabilă chestiunea contractelor, acestea neputînd fi încheiate la finele anului trecut. Aceeași situație

este și la orez — cantitățile existente sînt din rezerva de stat, fiind obligatorii importuri — zaharoase — 15 la sută din necesar, — unt, ouă. Zestrea cu care am pornit la drum este cumpărit de săracă, cantitățile ce erau „oferite” populației în viziunea vechiului regim fiind lunar de ordinul gramelor (100 g de telemea, spre exemplu). Nu întîmplător revista „Der Spiegel” își intitula un articol: „Ceauschvitz”!

Normalizarea va cere timp, acum trebuie însă să gospodărim bine ceea ce avem. Se cer însă soluții rapide, eficiente și spicuim cîteva dintre ele. Să se revină la producerea de pînă de 2-3 kg. pentru care și tehnica existentă și făina sînt potrivite. Au fost create delegații care să realizeze contracte pe baza schimbului de mărfuri cu partenerii din Ungaria, Cehoslovacia, Iugoslavia. Nici un produs agro-alimentar — cu excepția obligațiilor contractuale (în țară) — nu va părăsi județul.

Starea de acum nu este multumitoare, mai trebuie timp pînă să putem alege ce cumpărăm, pînă ce piața să fie inundată de produse.

Mai trebuie timp și răbdare.

D. I. CURECHIAN,
Ofițer de informare a opiniei publice, Consiliul F.S.N. Arad

Anunț

Partidul Național Țărănesc Creștin Democrat anunță că, începînd cu data de 15 ianuarie 1990, și-a deschis sediul în Arad, Bulevardul Republicii nr. 81, etaj I.
Organizația județeană Arad

La cererea cititorilor Membrii Consiliului județean al Frontului Salvării Naționale se prezintă:



IIOSZU ZOLTAN, secretar al Consiliului județean al F.S.N.

M-am născut la 13 ianuarie 1934 în orașul Dej, județul Cluj, dintr-o familie de intelectuali. Am absolvit Institutul Pedagogic de 3 ani din Cluj (Facultatea de Educație Fizică) și am fost repartizat în învățămînt, în anul 1965 în localitatea Seleus, județul Arad. Am activat ca profesor și pe urmă ca director de cîmin cultural, iar între timp am urmat cursurile Facultății de Drept din Cluj, pe care am absolvit-o în anul 1971. În 1973 reușind prin concurs am obținut un post în Colegiul de avocați din Arad, unde am lucrat pînă în prezent.

Sînt căsătorit și am 2 băieți. Soția este profesoară.

Am participat de la început la demonstrație, din 21.12.1989. În 23.12.1989 am inițiat organizarea Uniunii Democratice a maghiarilor din Arad, unde ulterior m-au ales președinte interimar al acestei organizații. În Consiliul județean al Frontului Salvării Naționale am ajuns ca reprezentant al maghiarilor.

În calitate de secretar, funcție pe care o îndeplinesc în cadrul Consiliului, mă ocup de organizarea internă a activității Frontului, coordonarea constituirii Consiliilor teritoriale, emiterea deciziilor și hotărîrilor Consiliului județean al Frontului Salvării Naționale Arad.



ONOFREI DANIŁA, membru al Consiliului județean al F.S.N.

M-am născut la 21 noiembrie 1937, în comuna Mica, județul Cluj. Tatăl meu a fost muncitor la C.F.R., a decedat lăsînd în urmă o familie numeroasă cu 10 copii. În 1953 am absolvit Școala profesională C.F.R. Arad și apoi liceul de cultură generală. Am lucrat la Oradea, oraș Dr. Petru Groza iar din 1960 lucrez în Arad. În 1956 am intrat în rândurile P.M.R. Despre activitatea mea profesională și în special cea politică nu vreau să fîm fac singur caracterizarea, rugînd cetățenii din întreprinderea „Refacerea”, Depoul C.F.R., I.M.U.A. și I.O.I. să o facă, aducînd redacției părerile lor. Cum am ajuns în Consiliul F.S.N. Arad? La 21 decembrie am fost alături de tinerii de la I.O.I. care au aprins flacăra revoluției în Arad. Fac un apel sincer către toți oa-

menii muncii să-și rela activitatea productivă, să nu dea ascultare celor ce nu vor să se retragă singuri din funcțiile lor și care încearcă, prin diferite mijloace, să transforme revoluția noastră într-o anarhie. Rog să luați poziție față de provocarea. Fără ajutorul dumneavoastră cauza revoluției este în pericol.



CZISZTER KALMAN, membru al Consiliului județean al F.S.N.

M-am născut la 25 ianuarie 1943 în orașul Arad. În 1966 am absolvit Facultatea de construcții civile industriale și agricole din Timișoara. Am fost repartizat la filiala Arad a Direcției de sistematizare, arhitectură și construcții Banat din care s-a format actualul Centru de Proiectare al județului Arad și unde lucrez și în prezent. În cei 24 de ani de activitate am lucrat în domeniul proiectării structurilor de rezistență. În această perioadă am elaborat proiectele de structură a unor clădiri ca cinematograful „Dacia”, hotelul „Parc” și Tineret, Biserica „Speranța”, Facultatea de sub-ingineri I.V.A. și altele, cît și un număr de 20 de comunicări științifice publicate în țară și străinătate. Începînd din anul 1981 și pînă în prezent am organizat și am condus cursul „Știință, tehnică, societate” în limba maghiară în cadrul Universității populare. Sînt căsătorit din 1972, soția a lucrat ca profesoară de engleză pînă în 1979, iar din 1980 și pînă în prezent ca funcționară la cooperativa „Constructorul”. Avem 3 copii, 2 băieți de 16, respectiv 10 ani și o fată de 13 ani. Nu am antecedente penale. Am participat împreună cu copiii mei, din prima zi, la demonstrația tineretului arădean.

Am fost ales vicepreședinte al Organizației locale a Uniunii Democratice a Maghiarilor din România și a Consiliului F.S.N. din Centrul de proiectare al județului Arad, iar în calitate de membru al Biroului Executiv al Consiliului județean al F.S.N. răspund de sectoarele știință-învățămînt, cultură și problemele minorităților naționale. În afara sectoarelor încredințate, colaborez cu colegii din sectorul economic în probleme de construcții-investiții.

Nădăjduiesc că în concordanță cu competențele acordate de consiliul județean F.S.N. voi putea contribui la instalarea unui climat democratic, liber în dezbaterea și soluționarea problemelor din domeniile menționate. Atîta timp cît Consiliul județean F.S.N. și locuitorii județului au nevoie de mine. Din noule alegeri doresc să-mi rela activitatea la Centrul de proiectare al județului Arad.

Rubrică realizată de
MIRCEA CONTRAS

Să învățăm să jelim, să învățăm să lucrăm

Oameni buni, sintem în pericol dacă nu vom înțelege cuvântul UNITATE, acum când morții, eroii noștri, încă nu s-au răcit, din colțul negru, ochiul paranoic al dictatorului ar ride cu lacrimi de bucurie de haosul nostru! Generația noastră și încă elite generații au tot fost de sacrificiu!

Frigul, foamea, întunericul, ne-au depersonalizat; am fost și dacă nu sintem atenți vom fi în continuare cobai de experimente ale unei politici machavelice. Printre noi, mai sînt dușmani, ne incită. Lucrați oameni buni! Luna viitoare nu veți avea bani nici pentru plina făcută din „falna lui Ceaușescu”!

Este cazul unui pluralism democratic, se cere; românul nu are experiență în politică, una e să gîndești sub dictatură și alta în libertate.

Să deschidem bine ochii, să nu ne lăsăm înșelați; democrația nu înscamnă demagogie, vorbe goale.

Sub diverse măști, mulți profită de situația confuză, de lipsa noastră de experiență, de informații, pentru ocuparea unor locuri ce de drept în aceste cazuri de cumpănă trebuie să fie a celor mai buni și mai competenți.

Libertatea e cel mai de preț și frumos lucru pe care l-am dobîndit. Nu vă bateți joc de ea. Lucrați pentru o plină nouă, pentru jucării frumoase, mamele să poată arăta pruncilor cum sînt bănaele adevărate nu cele din plastic, scriitorii să scrie, intelectualitatea noastră să ne conducă! Lăsați să se facă pui în două luni, porcul în opt, gămile să se ouă în patru luni, și vom avea de toate dar trebuie să înțelegem: SĂ LUCRĂM ȘI SĂ AVERN RĂBDARE!

Pentru o cristalizare a tuturor ideilor într-un mediu prielnic sprijinim considerarea Frontului Salvării Naționale și numai a frontului, pe perioada pînă la alegeri, ca organ cu puteri deplină, legislative și administrative.

Intr-o perioadă extrem de scurtă de timp și în condiții extrem de grele F.S.N. și-a dovedit din plin competența și bunele intenții prin măsurile luate.

Numai printr-o disciplină a muncii îl putem garanta întregul nostru sprijin, respect și încredere! Sintem o familie mare lovită în față, în spate, în suflet. Europa ne ajută! Să fim demni de bătrîna Europă! Să fim demni de

noi!

Români nu uitați: **MORȚII AU NEVOIE DE LINIȘTE!**

Ce-i de judecat, să fie judecat, dar ce avem de făcut să facem. Unde sînt bătrîni noștri? De ei nimeni nu întreabă?

Dacă nu o să știm să ne conducem, atunci merităm să ne conducă alții!

Cele împlinite ieri, văzute la București, Timișoara, dovedesc că acest popor și-a meritat soarta de pînă acum. Întreaga Europă este decepționată ca și toți oamenii de bună credință din țară, îngroziți pe bună dreptate de cele împlinite.

Cum un grup de 50—100 000 de oameni pot impune și decide în numele țării? Și în ce mod? Ca o turnă? Și în ce zi? Nici morții nu-l respectăm!

Avem un cadru democratic real, nu știm profita de el. „Adunătura” de ieri a fost o dovadă!

Să fim înțeleși, nu contestăm justețea decretelor apărute ieri, ci modul în care au fost cerute și impuse.

SEMNEAZĂ 11 MEMBRII AI COLECTIVULUI ATELIERULUI DE PROIECTARE ARAD, REPUBLICII NR. 57

Vot de încredere

Consiliul F.S.N. Arad își exprimă încrederea totală în actualul șef al Poliției, domnul colonel Ciofiică Mihail care a sprijinit în momentele

grele revoluția arădeană care are competența necesară pentru a asigura buna funcționare a poliției în momentul de față.

CONSILIUL F.S.N. ARAD

Să acționăm în mod democratic

(Urmare din pag. 1-a)

stabileze comisiile de control, care să verifice manipularea bunurilor, să verifice utilizarea rațională a acestor bunuri. În același timp ne întrebăm dacă există un organ care să verifice activitatea „Frontului” și cum manevrează aceste bunurile poporului, nimeni nu-i învinuiește de necinste, dar nu demult am trăit o experiență amară, în care oameni învredniciți să manevreze bunuri ale poporului, le manevrau ca pe propriile bunuri, ca să nu vorbim că se furau ca în codru.

Vrem să construim o societate bazată pe muncă, valoare, cinste și dreptate, la care să participe întregul nostru popor, indiferent de profesie, naționalitate sau vedere politică, vrem să muncim cinstit și liber, vrem ca Po-

liția să ne apere interesele, iar statul drepturile.

Pentru aceasta să facem Front comun împotriva tuturor celor ce încă stau în opoziție, adică aplică vechile molluri și obiceiuri rămase de pe vremea fostei orînduirii „populare” ale clanului Ceaușescu.

P.S. Nu avem pretenții, toată Militia a fost corupă și că tot comerțul a fost cîuib de hoți, dar cei care și-au făcut parte din aceste categorii și doresc să pășea, că pe mai departe alături de oamenii cinștiți din țară aceasta, să-și schimbe într-olaltă mentalitățile.

N.R. Fiecare cuvînt din acest material aparține domnului Bosenco; nu am intervenit cu nimic dar păstrînd libertatea de opinie am considerat că este bine să apară aceste gînduri care-i aparțin.

Spre știința cititorilor

Ne șosesc un număr foarte mare de scrisori la redacție prin care se solicită rezolvarea unor numeroase doleanțe, se fac referiri și se dau informații asupra unor cetățeni, care au deținut sau dețin anumite funcții. În măsura în care lucrurile nu sînt de com-

petența ziaristului sau ar duce la încălcarea eticii profesionale, dar mai ales scrisorile anonime, fără adresa și numele expeditorului verificabilo nu le luăm în considerare și nu le dăm publicității pentru a nu fi acuzați de calomnie.

ARTA: Jack și vrejul de fasole. Orele: 9, 11. Un bărbat și o femeie. Orele: 13, 15, 17, 19. **PROGRESUL:** Petrecerea Orele 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Situatii legendelor. Orele 15, 17.

GRĂDIȘTE: Inspectorii de poliție. Orele 16, 18.

CASA SINDICATULOR: Cine rîde la urmă. Ora 11.

Cinematografe

DACIA: Scaramouche. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20. **STUDIO:** Omul din Rio. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. **MUREȘUL:** Politistul pitot de curse. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Convocare

Se aduce la cunoștință membrilor C.A.R.P. Arad că în ziua de 16 ianuarie 1990, ora 10, va avea loc Adunarea generală excepțională în vederea alegerii noii conduceri a C.A.R.P.

Adunarea va avea loc în sala Teatrului de stat Arad. Sînt rugați a participa cît mai mulți membri, aceasta fiind în interesul lor.

UN GRUP DE PENSIONARI

Sindicatul liber independent al formației ascensoare a I.J.G.C.L. Arad face un apel către toate formațiile și secțiile să-și aleagă 5 reprezentanți

în vederea alegerii libere pe întreprindere în data de 17 ianuarie 1990, ora 13, sala „Bucura”. Informații, telefon 44306.

BAZA DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ PENTRU AGRICULTURĂ NR. 2 ARAD

Str. Poetului nr. 105—107
Telefon 43748 — 43648

Încadrează:

- 2 tehnicieni pentru aprovizionare;
- un analist programator (cu studii superioare);
- un revizor contabil principal;
- un programator pentru mașini facturate;
- 2 gestionari (soț-soție) pentru gestiunea chimice;
- 2 muncitori necalificați.

(20)

ÎNTEPRINDERE DE ÎMBUNĂTĂȚIRE ȘI EXPLOATAREA PAȘILOR ARAD

Piața Plevnei nr. 1

Încadrează urgent:
— doi conducători atelaje (cărutași) pentru prestări servicii în municipiul Arad.
Informații suplimentare la telefon 12233.

(19)

I.C.S. MĂRFURI TEXTILE ÎNCĂLȚĂMINTE ARAD

Anunță că unitățile de desiacere (magazinele) vor funcționa în ziua de luni, 15 ianuarie 1990, începînd cu ora 11.

(25)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Profund îndureratî aducem un pios și trist omagiu în amintirea dragilor noștri **SEREDAN CECILIA și SEREDAN IUSTIN**. Anii care au trecut n-au putut șterge durerea și golul lăsat în sufletele noastre prin decesul lor. Comemorarea va avea loc în data de 20 ianuarie a.c., ora 17, la Biserica catolică. Irina Bora. (62973)

Lacrimi și flori pe tristul tău mormînt cu ocazia împlinirii a 5 ani de cînd ne-ai părăsit dragă Florin Bupte, din Ineu. Nu te vom uita niciodată. Călin, mamă și tată. (1)

Colectivul oficiului de calcul UTA deplînge moartea prematură a fostei lor colege **SABETAY DIANA**, născută **DEUTSCH** și este alături de familia îndoliată. (63264)

Lucrătorii și colaboratorii Casei de cultură a municipiului Arad sînt profund îndureratî de pierderea celui care a fost prietenul și colegul **PETRE KLING**. Îi vom păstra o neștearsă și pioasă amintire, transmițînd familiei îndurerate sincere condoleanțe. (63270)

Împlinindu-se un an de la plecarea în eternitate închinăm un pios omagiu memoriei dragului nostru frate, cumnat și unchi, **Avram Dimitrie**, Cei care l-au cunoscut și prețuit să-i închinăm un moment de aducere aminte. Surorile Foca Eugenia, Sfat Marcela și Iulhas Dorina cu familiile lor. (63185)

Pios omagiu, duioase amintiri celui mai scump și drag soț, tată, bunic, cumnat, verisor, unchi, frate, **Andrieș Ioan**. Comemorarea — 14 ianuarie, ora 12, la Catedrala ortodoxă. Familia îndoliată. (63268)

telefon 33435. (63274) • Vînd Akai 250 EM, telecomandă, casete înregistrate traduse, telefon 38335. (63283) • Vînd urgent video recorder „Sharp” telecomandă 25 000, motocicletă „Simson” sport, 10 000 și radiocasetofon, stereo „Continental”, str. Bihorului 2—4, ap. 7. (63290) • Cumpăr casă cu încălzire centrală, telefon 48488. (63291)

INCHIRIERI

• Inchiriez cameră și bucătărie, central, nemobilate, telefon 63495. (62954) • Primesc trei fete în gazdă, telefon 31975; 32644. (62968) • Primesc două fete în gazdă, telefon 46256. (62982) • Inchiriez garsonieră, centrală, pentru elevi, telefon 14193, orele 15—19. (62916)

• Primesc în gazdă 2 elevi sau muncitori, centru, telefon 17735. (63277)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, a bunului nostru tată, socru și bunic,

DEMIAN TEODOR, pensionar C.F.R. Înmormîntarea la cîmîtirul Grădiște, 15 ianuarie, ora 13. Familia îndoliată. (1)

Cu profundă durere în sufletul anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință a celui care a fost soț, tată, socru, bunic, **ANDRA PETRU**, din Cermel, în vîrstă de 63 ani. Înmormîntarea va avea loc la capela din cîmîtirul Mîcălaca, duminică, ora 15. Familiile îndoliata Andra, Cosma, Veraszto. (63254)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, bunici și străbunici, **Cura Maria** (din Ciungheiu), în vîrstă de 92 ani. Înmormîntarea va avea loc în ziua de 15 ianuarie a.c., ora 13, la cîmîtirul din Mîcălaca. Familia îndoliată. (63292)



ANIVERSARI

• 5 garoaie roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru **Lucian Covaci**, din Arad și urează bunicii din Birsa. Mina și Popa. (62910) • Gîngășe flori, alege gînduri pentru buna mea nepoată, **Mirela Barina**, din Săgu și dorește „La mulți ani!” mătusa **Marioara**, nepoții **Codruța și Adrian**. (63182) • Un zîmbet, o floare o caldă urare de „La mulți ani”, fericele, la împlinirea vârstei de 25 ani, pentru **MARGER DANUȚ**, din partea soției și a familiei. (63134)

VINZARI — CUMPARARI

• Vînd lemne de foc uscate, str. Fintinei 20. Gai. (63015) • Vînd casă mare, str. Sverdlov 25, telefon 38674. (62997) • Vînd Aro diesel, cu motor de Brașov, plus remorcă, comuna Pecica. Județul Arad, nr. 1444, str. Nădlacului. (63006) • Cumpăr mașină de scris portabilă, telefon 16966. (63017) • De vînzare mobilă, haine și diferite articole casnice, telefon 15513, duminică. (63251) • Vînd video Recorder „Blaupunkt”, 4 capuri, memorie, telecomandă, telefon 40192. (63027) • Vînd orgă „Parfisa Wip 600”, acordeon „Weltmeister 120”, mașină tricostat „Simac”, telefon 49416. (63256) • Vînd casă Aradul Nou, str. Friedrich Engels nr. 100. (63259) • Vînd Renault 16, stare foarte bună, str. Abatorului 2 a. (63260) • Vînd drujbă, nouă, Ural 2, mașină tricostat manuală cu pat dublu, telefon 62045. (63262) • Vînd mașină de tricostat nouă, marcă japoneză. Informații zilnic, între orele 16.30—19, în str. Unirii nr. 16, ap. 12. (63266) • Vînd Lada 1500 diesel, aparat foto „Pentax” cu accesorii, filmez (pe video), diferite ocazii, te-

COLEGIUL DE REDACȚIE: Dumitru Toma (redactor-șef) Dorel Zăvoianu (redactor-șef adjunct), Cristina Alecu, Mircea Contraș Aurel Darie, Mircea Dorgoșan, Cătălina Ionuțaș (membri).

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Tiparul: Tipografia Arad.